
Energisystemplanering
TN0347, 10191.1920
 10 Hp
Studietakt = 65%
Nivå och djup = Avancerad   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2020-01-12   -   2020-02-02 
Antal svar 4
Studentantal 5
Svarsfrekvens 80 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 4 
Medel: 2,8 
Median: 2 

1: 0
2: 2
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,5 
Median: 2 

1: 0
2: 2
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 4 
Medel: 1,0 
Median: 1 

1: 2
2: 0
3: 0
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 4 
Medel: 1,8 
Median: 1 

1: 3
2: 0
3: 0
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 4 
Medel: 15,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 2
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Lärarna har givit tydliga instruktioner och tillräcklig handledning för gruppuppgifterna.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4.5 

1: 0
2: 1
3: 0



4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

14.   Jag har fått bra feedback på inlämningsuppgifter.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4.5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

15.   Genom kursen har jag utvecklat min förmåga att arbeta i grupp.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4.5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

16.   Genom kursen har jag utvecklat min förmåga att angripa nya och obekanta problem.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

17.   Genom kursen har jag utvecklat min förmåga att bidra till hållbar utveckling.



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Denna kurs skiljer sig från de flesta kurser genom att den helt baseras på arbete med ett projekt, med externa
intressenter, och därför kan studenternas upplevelse av kursen bli väldigt olika även om upplägg och struktur är
detsamma från år till år. Inför årets kurs gjordes förändringar i kursteamet och vissa förändringar i hur
projektuppgiften introducerades. De externa intressenterna varit mera involverade genom hela projektet och fler
schemalagda träffar har genomförts i samband med introduktion och halvtidsuppföljning. Kursen har fått goda
omdömen i kursvärderingen (även om antalet svar är litet – 4 av 5 studenter har svarat) och redovisningen av
projektet har blivit väl mottagen av intressenterna.

I en projektbaserad kurs ligger mycket ansvar på studenterna själva och det får stor betydelse hur gruppen lyckas
samarbeta. Kursteamet har uppfattat skillnader i ambitionsnivå i studentgruppen, vilket kan göra det till en utmaning
att hålla motivationen uppe. Detta är dock ett generellt och vanligt problem som är svårt att undvika både i denna
kurs och i kommande projektarbeten i arbetslivet. I examinationen ställs krav på prestationer både individuellt och i grupp.

Områden att förbättra inför nästa år är att ytterligare avstämningsmoment kan komma att införas i introduktionen av
projektet. Informationen i Canvas behöver förtydligas och introduceras bättre för att allt ska fungera som avsett och
studenterna lätt ska hitta informationen. Som helhet ses resultatet av kursvärderingen som en bekräftelse på att
kursen har ett väl fungerande upplägg. 

Studentrepresentantens kommentarer
 Studentrepresentanten har inte lämnat några kommentarer 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

